



**KATEDRA ČESKÉHO JAZYKA A LITERATURY**  
**Posudek bakalářské práce**

**Autor: Petr Berounský**

**Studijní obor: Český jazyk a literatura se zaměřením na vzdělávání**

**Název práce (česky): Století lidových vlivů: Komparativní analýza ohlasové poezie a architektury národního stylu**

**Vedoucí práce: Mgr. Jan Bílek, Ph.D.**

**Oponent práce: Mgr. Michala Mikolášíková**

Hodnotící kritéria	Hodnocení
Soulad názvu práce s obsahem, cílem, anotací, obsahem a závěrem	A
Teoretická podkladová koncepce, metodika/metodologie, terminologie	A
Schopnost analýzy excerpovaného materiálu/předmětu výzkumu a následné syntézy, interpretace a argumentace	A
Sekundární literatura, tvůrčí aplikace, schopnost kritického komentáře	A
Struktura práce (výstavba textu, adekvátnost použitých stylistických prostředků), dodržení ortografické a gramatické normy, bibliografický a poznámkový aparát, jednotný způsob citací	A

*Pozn.: Pro hodnocení se používá zavedené vysokoškolské klasifikace, tedy: A,B,C,D,E,F. Pokud diplomant obdrží v jednom (nebo více) z kritérií hodnocení F, pak je celá BP/DP považována za nedostatečnou.*

**Vyjádření vedoucího práce k antiplagiátorské kontrole:** celková podobnost: 9%, systém podchytil některé citáty autorem řádně dokladované a některé bibliografické údaje.

**Hodnocení práce – návrh klasifikačního stupně:**

**Náměty pro obhajobu (formou otázek):**

**1.** Budete se tématu dále věnovat? Chcete práci publikovat?

**Další poznámky k práci, kritické připomínky:**

Autor si za téma vysokoškolské kvalifikační práce na základě vlastního zájmu vybral téma z literatury 19. století, které však interdisciplinárně propojil i se stoletím 20. a dějinami umění. Výsledný text je mimořádným tvůrčím výkonem jak v nalezení a uchopení tématu, tak v jeho proniknutí a podání v podobě odborného textu. Kvalita práce je výrazem autorova intelektu i pracovitosti. Autorovi přejeme další naplňující seberealizaci v oboru. Předloženou práci doporučujeme k publikování.

**Datum a podpis vedoucího práce:**

11. 5. 2023

Jan Bílek